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Ortav wa evon IMMyouve (GOTO):

1.

2.

Mog myaivel mapoakdto yopis va pog Pydletl omd KAmoo EToVIANTTIKY O1001KOGio TOTE
Vv aviikadictodue pe doun emAoyng (amir, chvoen | TOAAATAY).

Mo mnyaivel mopakdato Pyalovtdc Hog amd Ho ETAVIANTTIKY ddtkacio TOTE TV
AVTIKOOIGTOOE LE EVTOAT EKYMPNONG TOL OAAALEL TNV TUN TNG CLVONKNG TN LTOYT
doung emavaAnync.

Mog mmyaivel og kdmowo evtoAn emAoyng (AN) mov Bpioketal mo Tow 6TOV KOOKA LG,
tote N AN avtn| petatpéneton oe OZO - EITANAAABE xou n [Iyouve og

TEAOX EITANAAHWYHZ.

Eivon péca oe éva AN ko pog mnyaivel mo nicom o€ Kamowo evioAn-N 1ov KOOKE g,
t0te 1 AN ovtn| petatpéneton o MEXPIX OTOY 1ng omoiog

APXH EITANAAHWYHZ tomo6eteiton mptv tnv evioAn-N.

0xo0 MEXPIX OTOY

1. AN XvvOnkn TOTE 1. ENTOAEZ
2. ENTOAEZ |

............... 2. AN XvvOnkn [THT'AINE oto Brjpa 1
3. TIHT'AINE oto Brjua 1

AN RpL8uéc>0 TOTE GOTO 1

Egappoyég
Noa Eavaypa@ohv ot mapakdtom aAlyoplOpol dGTe vo akolovBovv Tic apyés tov Aopunuévov
[Ipoypappaticpod.

Bipiio paOnty, ock 118 2. Terpaow MaOnt, och. 54, AT1

AN Rp18ubc=0 TOTE GOTO 2 020 ouvlnknl EIANAAABE
i * ) ’ .
TEAYE ‘RovntLEOC! EVIOAN 2
GOTO 4 AN ouvenkn3 TOTE
1:TPRYE ‘®cTLrOC’ EVTOAn4
GOTO 4 MHyotve 010 TEAOC
Z2: TPLVE ‘Mnésv’ ANNIQE
GOTO 4 EvioAn5

4:1 TuvéyeLa, TEAOZ AN




3. Bipiio paOnt oci 51

AlyopiBpoc: MoAhanAacaopdc dUo BeTikav akepaiwv (aAd poowKad)

Brpa1 B£oe P=0

Brpo 4  Bsoes M1=M1*2

Bripa 6  MrAyawve oto Bripo 2
BApa?7 TonwoztovP

Eicodoc: Avo akgpator M1 kol M2, 6nou M1, M2 = 1
'Efodog:  To ywdpevo P=M1*M2

Bripo2  Av M2=0, téte niyawve oto Briga 3, aluwe nriiyawe oto Bripa 7
Bripa3  Av o M2 cival neputtdg, 1ote B£0e P=P+M1

Brpao5 B£os M2=M2/2 (Bzwpnos povo 10 OKEPQLO PEPOC)

4. Terpaow MaOnti), 6eh. 54, AX2

APXH
AN ouvenknl TOTE

AN ouvBrnxn2 TOTE
EvtoAn2
EvtoAn3
Nfiyaive otnv EvitoAns
TEAOZ_AN
EvioAnd
EVIOARS
[Myailve ogtnv Apxn
TEAOE AN
EvtoAnG
TEAOX

5. Acknon

AlyopBpoc: Aocxnon_Aou Emavainyng

Elcodoc: Axépaioc o

‘E&odoc: Axépatot S, k

Bua I: ®éos S=0

Bijpa 2: ®éos i=0

Biipa 3: Av i <=0, téte mjyorve oto Brjpa 4
aAAmg myaive oto Brpa 11

Biua 4: Oéoe i=i+2

Brjpa 5: ®éoe k=1

Biua 6: @éoe S=S+k”2

Biua 7: ®éce k=k+0.5

Bfua 8: Av k > i, t6te miyave oto Bijpa 9,
aAmg myave oto Brpa 6

Bipa 9: Tonwoe ta S, k

Bnua 10: [MMyawe oto Brpa 3
Bnpa 11: TOonwoe 10 S ——



